塑料托盘石家庄生产制造

| 产品名称 | 塑料托盘石家庄生产制造 |
|------|-------------------------------|
| 公司名称 | 天津市塘沽经济开发区塑料包装有限公司 |
| 价格 | 190.00/个 |
| 规格参数 | 品牌:力扬 型号:川字网格 材质:抗冲击聚乙烯 |
| 公司地址 | 天津河西区大沽南路501恒华大厦1-1207 |
| 联系电话 | 022-58581377 |

产品详情

石家庄塑料托盘:100%全新料,质保三年;公司投资4个亿.实力雄厚,技术先进,行业品牌;客户青睐:是招标,内贸.外销首选,公司总经理携全体员工竭诚为您服务!022-58581377

石家庄经济开发区托盘卡板批发商行国家工商行政管理局注册号(37130028027830-4,一般纳税人编码:371312742434094)销售地址位于中国石家庄市河西区大沽南路恒华大厦1-1207,销售热线:13820124194——朱经理,)主要经营产品范围:石家庄卡板,石家庄塑料托盘,石家庄塑料卡板,石家庄塑料地台板,石家庄卡板,欧标托盘,欧标卡板,epal托盘卡板,石家庄塑胶栈板,石家庄栈板,石家庄日本塑料卡板,石家庄日本塑料托盘,石家庄型料托盘,进口石家庄塑料托盘等产品服务销售于一体综合性一体龙服务体系,为石家庄市,北辰,西青,蓟县,南开,武清,汉沽,塘沽,石家庄,东丽,出口业务,经济开发区,河北省,东北地区,内蒙古地区,及广东省东莞市,深圳,惠州,广州番禺,南沙,新塘,增城,花都,白云,珠海,江门,佛山,顺德,中山,清远,肇庆,潮州,汕头,揭阳,汕尾,河源,湛江,茂名等地区的中小型企业降低包装物流成本提供理想解决方案,深受广大石家庄卡板,石家庄托盘,石家庄地台板,进口石家庄塑料卡板,石家庄进口托盘工厂企业用户的一致好评和认可。

我们的企业文化是:细节决定成败,态度成就完美!!

希望我们能合作成功。合作共赢!